



Мужчина заключен под стражу по подозрению в убийстве сына

Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего жителя города Саранска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 октября 2015 года в городе Саранске между подозреваемым и 45-летним сыном произошла ссора. В ходе выяснения отношений подозреваемый нанес несколько ударов ножом сыну, в результате чего пострадавший скончался на месте происшествия. Между родственниками сложились неприязненные отношения из-за того, что потерпевший нигде не работал, и связи с этим отец его постоянно попрекал. О произошедшем подозреваемый через соседей сообщил в правоохранительные органы.

Судом по ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/982981>